

Таблиця 1 – Реєстр кваліфікаційних робіт другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», освітньо-професійної програми «Консолідована інформація»

№	Бібліографічний опис <sup>1</sup>	Вид оприлюднення та місце <sup>2</sup>	Анотація
1	<p>Бойко І.В. Маніпулятивний вплив соціальних медіа на формування громадської думки: кваліфікаційна робота магістра: Спеціальність 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа». ОПП «Консолідована інформація» наук. керівник к.філ.н., доц. Н.Ю.Зозуля. Національний транспортний університет, кафедра Інформаційно-аналітична діяльність та інформаційна безпека. Київ, 2022. 110 с.</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра Інформаційно-аналітична діяльність та інформаційна безпека</p>	<p>В роботі досліджено специфіку й особливості інформації маніпулятивного змісту у віртуальному мережевому спілкуванні і її вплив на формування громадської думки протягом 2014-2022 років. Розглянуті комунікативно-маніпулятивні технології прихованого психологічного тиску на людей для формування медіа-свідомості. Проаналізовано розвиток російської пропаганди як маніпулятивної технології впливу на громадську думку в період з 2014 р. до 2022 р.  <b>Ключові слова:</b> освітні послуги, конкурентоспроможність, імідж, PR-технології, цільові групи, маркетингові комунікації, зв'язки з громадськістю.</p>
2	<p>Козьол О.Я. Аналітика законодавчої бази в області інформаційної безпеки: кваліфікаційна робота магістра: Спеціальність 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа». ОПП «Консолідована інформація» наук. керівник д.т.н., проф. Алі Аль-Амморі. Національний транспортний університет, кафедра Інформаційно-аналітична діяльність та інформаційна безпека. Київ, 2022. 130 с.</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра Інформаційно-аналітична діяльність та інформаційна безпека</p>	<p>В роботі було розглянуто та ознайомлено із чинним законодавством України та внесені пропозиції, які потрібно внести до основних Законів України, які регулюють сферу інформаційної безпеки. Проведено оцінки стану інформаційної безпеки України. Виявлено джерела внутрішніх та зовнішніх загроз інформаційної безпеки, визначення пріоритетних напрямів нейтралізації таких кіберзагроз. Удосконалення нормативно-правової бази забезпечення інформаційної безпеки України.  <b>Ключові слова:</b> кіберзагроза, законодавство, інформаційна безпека, захист інформації, сертифікація, данні, електронний документ, кібербезпека, нормативно-правова база, реквізити, інформаційне середовище, міжнародна співпраця.</p>

3	<p>Ромах Т.О. Основні засади створення контенту в мас-медіа на фоні російської агресії на території України: кваліфікаційна робота магістра : Спеціальність 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа». ОПП «Консолідована інформація» наук. керівник к.філ.н., доц. Н.Ю.Зозуля. Національний транспортний університет, кафедра Інформаційно-аналітична діяльність та інформаційна безпека. Київ, 2022. 114 с.</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра Інформаційно-аналітична діяльність та інформаційна безпека</p>	<p>В роботі були досліджені зміни інформаційного порядку денного в мас медіа в умовах російської агресії, особливості висвітлення стратегічної та чутливої інформації під час війни, виокремивши пропагандистські наративи щодо України, присутність кремлівської риторики, неправдивої та маніпулятивної інформації в проросійських ЗМІ. Розкрили основні поняття та характеристики протистояння в інформаційній війні. З'ясували, як дезінформаційна кампанія рф працює на міжнародній арені. Дослідили чутливі сфери українського контенту під час війни та визначити основні правила їх висвітлення.</p> <p><b>Ключові слова:</b> інформація, засоби масової інформації, пропаганда, мас-медіа, інформаційні матеріали, дезінформація, електронні видання, чутлива журналістика</p>
4	<p>Щербаков А.С. Проблеми інформаційної безпеки у бізнесі: кваліфікаційна робота магістра: Спеціальність 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа». ОПП «Консолідована інформація» наук. керівник д.т.н., проф. Алі Аль-Амморі. Національний транспортний університет, кафедра Інформаційно-аналітична діяльність та інформаційна безпека. Київ, 2022. 95 с.</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра Інформаційно-аналітична діяльність та інформаційна безпека</p>	<p>В роботі було зроблено аналіз наявної системи забезпечення достовірності та захисту інформації в інформаційному забезпеченні управління АТ «Укргазвидобування» і визначення пріоритетних шляхів удосконалення системи захисту інформації. Були розроблені заходи щодо зміцнення захисту інформації в інформаційному забезпеченні управління АТ «Укргазвидобування».</p> <p><b>Ключові слова:</b> інформаційна безпека, захист інформації, сертифікація, данні, електронний документ, текстовий документ, бази даних, реквізити, інформаційне середовище.</p>

**Примітка 1** – Бібліографічний опис складається з прізвища та ініціалів автора; назви кваліфікаційної роботи; назви та шифру спеціальності, за якою написана робота; прізвища та ініціалів, наукового ступеню і вченого звання наукового керівника; назви установи та кафедри; місця та року видання; кількості сторінок.

**Примітка 2** – До видів оприлюднення відносяться:

- електронний носій (компакт диск / флеш носій);
- текст (паперовий вигляд);
- кафедральний репозитарій закритого/відкритого типу (Google диск / сайт кафедри).